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聞
」
を
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知
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合
い
の
方
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す
め
て
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だ
さ
い
。
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お
知
り
合
い
の
方
で
困
っ

て
い
る
業
者
は
い
ま
せ
ん

か
？

秋
の
特
別
紹
介
者
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
中
！
紹
介
者
に
は

粗
品
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
☆

ふ
る
さ
と
納
税
見
直
し

高
額
返
礼
の
規
制
強
化
へ

総
務
省
は
ふ
る
さ
と
納
税
制
度
に
つ
い
て
、
制
度

の
見
直
し
や
返
礼
品
へ
の
規
制
強
化
を
検
討
す
る
と

発
表
し
ま
し
た
。
寄
付
金
に
対
す
る
自
治
体
の
返
礼

品
の
額
の
割
合
が
３
割
超
の
場
合
や
、
返
礼
品
が
地

場
産
品
で
な
い
自
治
体
へ
の
寄
付
は
税
優
遇
の
対
象

か
ら
外
す
方
針
で
す
。
制
度
の
対
象

外
と
な
っ
た
自
治
体
へ
の
寄
付
は
控

除
の
対
象
と
な
ら
ず
、
寄
付
す
る
人

に
は
税
優
遇
の
メ
リ
ッ
ト
が
な
く
な

り
ま
す
。
早
け
れ
ば
２
０
１
９
年
４

月
か
ら
の
施
行
を
目
指
し
て
い
ま
す
。

「
輸
出
好
調
」

実
は
輸
入
頼
み

今
年
上
半
期
の
農
産
物
の
輸

出
実
績
が
前
年
同
期
に
比
べ
て

３
４
４
億
円
増
え
、
２
６
２
８

億
円
に
達
し
ま
し
た
。
牛
肉
や

リ
ン
ゴ
な
ど
主
要
品
目
で
成
果

が
並
ぶ
一
方
、
ほ
ぼ
全
量
が
輸

入
原
料
に
頼
る
加
工
食
品
や
、

農
産
物
と
は
思
え
な
い
化
学
物

質
な
ど
も
多
く
、
輸
出
実
績
が

必
ず
し
も
農
家
所
得
の
向
上
に

結
び
つ
い
て
い
な
い
実
態
が
浮

き
彫
り
に
な
り
ま
し
た
。

さつま川内民商の
ホームページを開設！！

http://www.ssminshou.com

経営とくらしに役立つ情報などを掲載し

ていますので、ぜひご活用ください。

消
費
税
の
計
算

準
備
は
お
早
め
に
！

〇
平
成

年
の
売
上
が
１
千
万
を
超
え
た
業
者
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〇
昨
年
１
～
６
月
の
半
年
で
売
上
が
１
千
万
を
超
え
た

業
者
は
、
来
年
４
月
１
日
ま
で
に
消
費
税
を
納
付
し
ま

す
。
今
年

月
ま
で
の
収
支
を
も
と
に
来
年
収
め
る
消

10

費
税
の
概
算
を
出
し
消
費
税
納
付
の
準
備
を
し
ま
す
。

消
費
税
に
は

〇

本

則

課

税

〇

簡

易

課

税

の

種
類
が
あ
り
ま
す
。

2
業
種
に
よ
り
簡
易
課
税
を
選
ん
だ
ほ
う
が
減
税
に
な

り
ま
す
。

来
期
の
選
択
は
今
年

月

日
ま
で
で
す
。
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31

日
常
的
な
自
主
計
算
活
動
を
お
願
い
し
ま
す
。

大好評！共済会員は無料！！

民商共済会では健康診断の推進をするため、
大腸がん検診を実施いたします。
〇検査は自宅で行い、郵送します。
〇検査代 1,308円です。 先着 40名
今年は、共済会員は検査代が無料です。

〇 11月 27日まで募集。
検査キットをお渡しし
ます。

詳しくは民商事務所ま
でお尋ねください。

民
商
は
会
員
に
よ
っ
て
支
え
ら
れ
て
い
る

自
主
的
な
団
体
で
す
。
皆
さ
ん
の
会
費
が

唯
一
の
財
源
で
す
。
「

日
ま
で

15

の
納
入
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
」


